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EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 
PREFEITO DE MANAUS, SE A 
ELEIÇÃO DE  FOSSE HOJE?
(ESPONTÂNEA - SEM MOSTRAR FOTOS)

AMAZONINO MENDES 19,0%

DAVID ALMEIDA 7,9%

JOSÉ RICARDO 3,5%

ALFREDO NASCIMENTO 3,0%

RICARDO NICOLAU 2,8%

CAP. ALBERTO NETO 2,5%

CORONEL MENEZES 1,8%

CHICO PRETO 0,2%

MARCELO AMIL 0,1%

ROMERO REIS 0,1%

INDECISOS58,5%

BRANCO/NULO 0,6%



EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 
PREFEITO DE MANAUS, SE A 
ELEIÇÃO DE  FOSSE HOJE?
(ESTIMULADA - DISCO COM FOTOS)

AMAZONINO MENDES 32,1%

DAVID ALMEIDA 14,0%

JOSÉ RICARDO 7,1%

RICARDO NICOLAU 6,7%

CAP. ALBERTO NETO 6,3%

ALFREDO NASCIMENTO 4,9%

CORONEL MENEZES 4,4%

ROMERO REIS 0,9%

CHICO PRETO 0,7%

MARCELO AMIL 0,3%

GILBERTO VASCONCELOS 0,1%
INDECISOS9,0%

BRANCO/NULO 13,5%



A DECISÃO DE VOTAR NESSE CANDIDATO 
NA QUESTÃO ANTERIOR, É DEFINITIVO OU 

PODE MUDAR?

SIM 62,7%

NÃO 28,2%

NÃO SABE
9,1%



EM QUEM VOCÊ NÃO VOTARIA 
PARA PREFEITO DE MANAUS, SE 
A ELEIÇÃO FOSSE HOJE?
(REJEIÇÃO - DISCO COM FOTOS)

ALFREDO NASCIMENTO 27,9%

AMAZONINO MENDES 19,9%

JOSÉ RICARDO 6,1%

DAVID ALMEIDA 5,5%

RICARDO NICOLAU 4,5%

CAP. ALBERTO NETO 4,0%

CHICO PRETO 3,2%

MARCELO AMIL 2,6%

ROMERO REIS 2,5%

CORONEL MENEZES 1,9%

GILBERTO VASCONCELOS 1,7%
NÃO SABE 8,4%

REJEITA TODOS 11,8%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(AMAZONINO VS DAVID)

AMAZONINO MENDES

42,9%

DAVID ALMEIDA

33,8%

INDECISOS
6,0%

BRANCO/NULO
17,3%
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